

# Семь профессоров СФУ – лауреаты Премии Главы города Красноярска!

Семь профессоров СФУ были приглашены на VII Профессорский бал, который прошел **14 января 2009 года** в МВДЦ «Сибирь».

На мероприятии учёным были вручены Премии Главы города Красноярска за профессиональные достижения в области науки, образования и культуры, а также за большой вклад в развитие и процветание города по итогам 2008 года. Премии лучшим профессорам вручил лично Глава города Красноярска Петр Пимашков.

Сибирский федеральный университет представляли:

1. **Качин Сергей Васильевич**, д-р хим. наук, профессор, директор Центра коллективного пользования «Наукоемкие методы исследования и анализа новых материалов, наноматериалов и минерального сырья» СФУ, почетный работник высшего профессионального образования России.
2. **Кытманов Александр Мечиславович**, д-р физ.-мат. наук, профессор, директор Института математики СФУ, почетный работник высшего профессионального образования России.
3. **Сазонов Анатолий Максимович**, д-р геол.-минерал. наук, профессор, заслуженный геолог РФ.
4. **Рубан Анатолий Иванович**, д-р техн. наук, профессор, заведует организованной им кафедрой информатики СФУ, заслуженный деятель науки РФ.
5. **Кокорин Владимир Иванович**, профессор кафедры радиотехники СФУ, директор НИИ «Радиотехника», заслуженный изобретатель России.
6. **Ампилогов Олег Константинович**, профессор, заведующий кафедрой рисунка, живописи и скульптуры Института градостроительства, управления и региональной экономики Сибирского федерального университета, член Союза художников.
7. **Журавлёв Юрий Александрович**, д-р техн. наук, профессор, заведующий кафедрой экономики и финансов Института градостроительства, управления и региональной экономики СФУ, почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации.

*Управление общественных связей СФУ, 15 января 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3971>